

浙江省委召开领导干部会议传达学习贯彻二十大精神

袁家军讲话



10月24日上午，省委召开领导干部会议，传达学习党的二十大精神，对全省学习宣传贯彻二十大精神进行了部署。记者 胡元勇 摄

省委副书记、省长王浩传达。省政协主席黄莉新、省委副书记黄建发等出席会议。

袁家军指出，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，事关党和国家事业继往开来，事关中国特色社会主义前途命运，事关中华民族伟大复兴，对凝聚和激励全党全军全国各族人民高举中国特色社会主义伟大旗帜、为全面建设社会主义现代化国家团结奋斗具有十分重大的政治意义、理论意义、战略意

义、实践意义，取得了丰硕的政治成果、理论成果、战略成果、制度成果、实践成果。

袁家军指出，党的二十大再次宣示“两个确立”的决定性意义，明确了最大的政治、最大的大局、最大的原则，标注了此次大会彪炳史册的历史地位、历史意义、历史贡献。浙江作为“红色根脉”，全省上下必须不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，深刻理解“两个确立”的历史必然性、时代必然性、现实必然性和制度必然性，更加坚定自觉地捍卫习近平总书记核心地位和习近平新时代中国特色社会主义思想指导地位，把坚决拥护“两个确立”转化为坚决做到“两个维护”的实际行动，转化为坚决贯彻落实二十大精神的新成效。

袁家军强调，要深刻把握党的二十大重要思想、重要观点、重大战略、重大举措，特别是深刻把握二十大主题是统摄全局的“纲”与“魂”，深刻把握新时代10年伟大变革的里程碑意义，深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想实现的发展新跨越，深刻把握中国式现代化的中国特色、本质要求和重大原则，深刻把握推进社会主义现代化国家建设的系统部署，深刻把握抓关键、补短板、防风险的战略考量，深刻把握坚持党的全面领导和全面从严治党的新形势新要求，深刻把握应对风高浪急甚至惊涛骇浪重大考验的清醒坚定，坚决把思想和行动统一到党中央大政方针和决策部署上来。

袁家军强调，要认真学习、全面宣传、扎实贯彻党的二十大精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，立足“红色根脉”独特资源优势，紧扣迎接“八八战略”实施二十周年，不断创新学习宣传贯彻的平台、载体、抓手，打好学习宣传贯彻组合拳，推动全省广大党员干部群众准确把握二十大精神的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求，深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法，持续激发忠实践行“八八战略”、坚决做到“两个维护”、奋力推进“两个先行”的强大动力，扎实推动党的二十大精神在浙江落地生根、开花结果。要扎实推进领导干部专题学、党员干部示范学、线上线下全员学、青年群体创新学、“追随足迹”现场学、思想溯源研讨学，确保全省党员实现学习率达到100%。要发挥主流媒体扛旗引导作用，及时跟进解读，发挥好“浙江宣传”等平台载体的影响作用，加强网络宣传传播，组织开展课题研究，加快形成宣传二十大精神的强大声势和浓厚氛围。要坚持领导带头讲、创新形式讲、深入基层讲，安排省领导赴高校和基层联系点进行专题宣讲，组建二十大精神全省“大宣讲团”，创新开展“青年说”“故事汇”等生动宣讲形式，用好“百千万”、8090和00后宣讲团等特色宣传宣讲抓手载体，创新形成群众喜闻乐见的宣讲方式。要做好二十大决策部署承接落地工作，逐条逐项细化分解二十大报告明确的重要观点、重要任务、重大举措；围绕二十大作出的体系化全方位工作部署，持续擦亮浙江各领域的金名片；锚定共同富裕、数字化改革等先发赛道，打造更多标志性成果；围绕今年目标任务，

坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求，确保经济运行健康合理、社会运转和谐有序、政治生态风清气正，以浙江的“稳”和“进”为全国大局作出更大贡献。

副省以上领导干部、老同志和省直单位、各市主要负责人等参加了领导干部会议。

（来源：浙江组工微信公众号）